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180о – (90о + 63о) = 27о
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Соотношения между 
сторонами

и углами треугольника.
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Соотношения между 
сторонами

и углами треугольника.
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На стороне АВ отложим  АD=AC

Теорема: В треугольнике против боль-
шей стороны лежит больший угол.



Оба случая противоречат условию

Предположим, что АВ=АС или АВ<AC,
тогда                                                 .
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Доказательство

Поэтому предположение неверно

АВ > AC

Теорема: В треугольнике против боль-
шего угла лежит большая сторона.
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АВ > ВC,   АВ > AC

Следствие 1: В прямоугольном треуголь-
нике гипотенуза больше катета.



А

СВ

АВ = ВC

Следствие 2: Если два угла треугольника 
равны, то треугольник равнобедренный.
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А

В

С
Меньшая  сторона

В треугольнике АВС найдем меньший угол. 
Меньшая сторона АС, значит меньший угол В.

В треугольнике NRQ найдем меньшую сторону. 
1) Меньший угол?
2) Меньшая сторона NR.
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1800 – (740+640)=
                               420
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470

470

860

равносторонний

равнобедренный

прямоугольный

остроугольный

тупоугольный

Определи вид треугольника

Выбери наибольшую сторону

NR RQ NQ

Большая сторона

Маленький 
тест



Решить задачи  № 236, 
                                        237.


